

淳安法院受理首起跨域立案案件

日前,淳安法院受理首起跨域立案案件。原告某保险公司诉被告谢某追偿权一案,谢某户籍地为淳安县临岐镇,原告方律师向建德法院提交了起诉材料,建德法院的工作人员在进行初步审查后,通过网上诉讼服务平台向淳安法院推送了该案件的跨域立案

申请。淳安县法院依法审查了案件信息后进行了立案,建德法院打印并送达了受理案件通知书等案件受理材料,并于次日将案件材料寄送淳安。目前该案现已调解结案。

根据省高院《关于建立健全“大立案、大服务、大调解”机制的指导意见》,明确规定

了构建跨域立案机制,依托网上诉讼服务平台,在全省范围内建立跨域异地立案制度,为群众提供跨域、就近、标准、便捷的立案服务。该机制能够很好地为当事人解决异地诉讼问题,提高诉讼效率,给当事人提供了极大的便利。

方丹

县法院探索“诉调、执行工作联络站”成效初显

为进一步推进“三大机制”建设和基本解决执行难工作,近日,淳安法院与县综治办联合成立“诉调、执行工作联络站”,并在各乡镇正式挂牌运行。

该机制运行仅半个月,就获得财产线索78条,找到被执行人45人,执结案件9件。

该机制的主要内容是:一是设立联络机构。以该县23个乡镇综治办为依托,借助

综治网络平台,在各乡镇挂牌成立“诉调、执行联络站”,办公室设在各乡镇综治办。二是配强队伍力量。该院班子成员负责分管乡镇的对接工作,并做好各乡镇诉调、执行联络协调事宜。由乡镇分管综治工作领导或综治办负责人担任诉调、执行联络员。目前,经过法院审核共产生46名联络员,已协助法院送达文书230余次,诉前劝导纠纷

息诉45次。三是明确工作职责。诉调、执行联络员的主要工作包括纠纷调解、宣传网上立案、跨域立案、协助保全送达、协助审判执行和报告被执行人财产线索等12项具体职责,并要求联络员在法院实施强制腾房、强制搜查等7种行为时,及时到场并履行好工作职责。

余利明

到底谁是真的“盗蜜贼”

里商乡村民商某是蜂农,养蜂养得还不错,前段时间有事外出,回到家中时发现少了几桶蜜蜂,便四处打听蜂桶下落,有村民告诉他蜂桶可能被邻居叶某拿走了。商某心想叶某是自己好友,刚前段时间进新房还叫自己去吃饭,现在却背着自己做这种事,不禁火冒三丈,盘算着找个机会要“收拾”一下叶某。

3月初的一天凌晨,商某骑电动车经过叶某经营的菜店,发现店中无人,便将车辆停到路边,想到叶某店里顺手牵羊拿些东西。为了躲避侦查,一向不带头盔的叶某还专门

带上了头盔,蹑手蹑脚地窜入店中,仔细寻找起来。

突然,商某惊喜地发现叶某菜店后面空地上竟然也放置了几桶蜜蜂。商某想着以其人之道还治其人之身。于是来到蜂桶边上,每桶蜂都拎了拎,挑了两桶相对较重的蜂桶,拎上电动车,火速逃离了现场并将蜂桶藏匿在了自己家中,当起了蜜蜂的第二个“主人”。

“我不是为了偷,是为了泄愤,才把偷来的蜂桶丢到河里去。”面对石林派出所民警的讯问,商某始终避重就轻,试图以报复泄愤为

由掩盖自己盗窃谋利的真实目的。商某对抗调查的态度,让审讯进入了瓶颈。就在这时,有网格员向民警提供了一条重要线索,称最近商某家中蜜蜂多了很多,还有视频为证。机敏的王警官抓住时机,问了一句:“你家中最近多了那么多蜜蜂是怎么回事?有人都用视频拍下来了。”商某被王警官这么一问,知道事情败露了,不得不乖乖地交代自己盗窃蜂桶谋利,而并非报复泄愤的犯罪事实。

目前,商某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

严磊

县交警大队开展交通指挥手势竞赛

5月5日,淳安县交通警察大队分工会组织开展了交通指挥手势大比武。

此次比武竞赛人员包括50周岁以下民警、职工,城区中队全体协警,及其他科室中队50周岁以下男女协辅警,共计154人。比武内容包括警容警姿(所有民警和男协警携单警装备,女协辅警扎多功能腰带)、精神面貌;立正、转体、敬礼等基

本警体动作;以及公安部颁布的8种交通手势指挥信号(即停止、直行、左转弯、右转弯、左转弯待转、变道、减速慢行和示意车辆靠边停车)。

全体参加手势比武竞赛人员个个警容严整、精神饱满,以标准利落的手势充分展现了淳安交警的良好精神风貌和职业素养。

方小毅



石林派出所防暴应急演练进校园



为进一步强化辖区内幼儿园师生的安全意识,做好幼儿园安全保卫工作。近日,石林派出所精心组织,在里商乡中心幼儿园许源分园开展了一次防暴应急演练。

此次演练以幼儿园遭受暴力分子袭击为设定,演练过程中民警扮演“暴徒”手持棍棒冲入幼儿园袭击师生,园保安人员发现“暴徒”破门入园后,随即冲进园区吹响警戒口哨,幼儿园老师立即带领学生从操场快速转移到教室,并将教室门、窗户紧闭上锁。幼儿园保安及部分教师与持械“暴徒”进行延时对抗并运用手中钢叉、盾牌成功制服“暴徒”。演练结束后,

民警根据演练内容认真剖析,对存在的问题予以纠正,确保演练的实效性。并向幼儿园师生介绍遇到紧急情况时,如何快速、安全带领幼儿撤离危险区域,确保园内疏散渠道畅通。

此次实战演练,不仅有效增强了保护幼儿逃生避险的防范意识,更提高了幼儿园教职工面对恐怖事件的自护自救和果断处置能力。

严磊

遗失:杭州顶立丝绸有限公司增值税防伪税控盘一个,号码661513799101,声明作废。